IIpakTnueckoe 3ansarue 6,7
Tema: OnpenesieHue KHHEMAaTHYECKUX IAPAMETPOB ABUKEHUSA

Llenpb paboThl: popMUpPOBAHKE ITPAKTUUECKHUX HABBIKOB OIpE/ICIICHUS BUIa
JIBUKCHUS 1 €T0 MapaMeTPOB.

ConepxaHue:

1. Teopernueckoe 000CHOBaHHE
2. Ilpaktmyeckas 4acThb

3. Oruer. 3agaua

Xoj paboThl



1. PacuerHbie popMymbl 1Sl ONpeAEICHUs TapaMETPOB JBHKEHUS
JIBUKEHUE TOUKH, TOCTYNATEIbHOE IBUKECHUE TEIIA!

1)Pasnomepnoe osuiicenue
a, =0, v =const
S=v-t, (a=a = mpu KPUBOIMHCHHOM JABUKCHHH)

2) Hepaenomepnoe oguscenue
S=f(t), (mme t ucTeneHs BHIIIE, CKOPOCTh U YCKOPEHUE
ONPEACIISAIOTCS Yepe3 MPOU3BOAHBIC)
an= i
— 4 — r — " O
V=5, a=V'=8§8", = . 5
ITosiHOE yCcKOpEHUE: a=faf +a;
3) Pasenonepemennoe osusricenue
= > -
v #const. a, = const a, > 0 -pasnoyckopentoe
a, < 0 - pasrnozamednennoe




[TapameTpbl BpalliaTeIbHOTO IBUKEHUS
1) @ — yron noBopoTa Tena, ymioBoe nepemenieHue ¢ = f(t), [¢p] = pan;

OpuH MOJHBIA 000POT: 27, TOT/Ia YHCJI0 000POTOB TEJIa MOKHO OMPEICIIUTh: N=Z
2m

2) @ — yriI0Basi CKOPOCTh, [®] = pajs/c, B oOIIeM ciaydae onpeaeaseTcs:
W= @Q° —yan08asa CKOpOCMb eCmb Nepsast NPOU3B00HASL OM Y2ll0B020 NepemeleHuUs.
1o 8pemenl.

Eme omHa xapakTepucTHKa CKOPOCTH BpAIICHUS - 4acTOTa BPAIIEHUS 7, U3MEPSCTCS B
o0opoTax B MUHYTY, [00/MUH]
VYr0Bast CKOPOCTh U YACTOTA BPAIICHUSI CBSA3aHBI 3aBUCUMOCTHIO: 2rn _

3) YmioBoe yckopeHHe ¢, [€] = pan/c’, B 00IIEM clIydae onmpeesieTcs
e=w'=@" — nepsas npouzBo0HAs Y2060l CKOPOCU UTU 8MMOPASL NPOU3BOOHAS Y2Tl0B020
nepemeuyenus.



Bunpl BpamareabHOro ABUKCHUS

1) Pagnomepnoe epauienue (yriioBas CKOPOCTh ITOCTOSIHHA):

w = const.

VYpaBHeHHE (3aKOH) paBHOMEPHOTO BPAIICHUS B TAHHOM CITy4ae UMEET BUJL:

p = wi.

2) Hepaenomephoe epauienue , xorna ¢ = f(t), (t 6 mpemveii cmenenu u svluie).
VYrioBas CKOPOCTb U YITIOBOE MEpEeMEICHUE ONPEACIISIIOTCS Yepe3 MPOU3BOIHbIC:

w=9‘'; e=0'=¢

"

3) Paenonepemennoe epauienue (yrjioBo€ YCKOPEHUE MOCTOSHHO):

& = const.
0=y te-t
ct?
¢ =wot+—
_Wo4+W
el Ll B .t
g==_""
0= w?-wj
2¢

- npu yckopeHHom JIBWXeHMH — & > (0, ymioBas
(1) CKOPOCTb OyZIeT BCE BpeMsl BO3pacTarh.

- npu 3ameonenHom nBwxkeHUU — € < 0, ymioBas
(2) CKOPOCTb YOBIBa€T.

20e W, — HAYANbHASL Y2108a51 CKOPOCMb, pad/c
(4) W — Y2l108asi CKOPOCMb 8 OAHHbBLU MOMEHM 8peMeHU (KOHeuUHAas), paod/c
€ — y2l10680€e ycKopeHue, pad/c’



CxopocTH ¥ YCKOpPeHHUS TOYEK BPAIIAKIIEerocs TeJjia

Teno Bpamaercss BOKpyr Touku O.

[TapamMeTpbl IBHKCHUSI TOYKH A, PACIOJIOKCHHOW Ha PACCTOSHUU 7

BpailieHus (puc.).

IIyTh UTOtIKH A: S,=or,

JInHelHas CKOPOCTh TOYKU At V, = Or,

YCKOpeHUs TOUKHU A a, =&r . KacaTelIbHOE;
a_, =" r, — HOpPMaJbHOE,

e r, — pagnyc OKpY)KHOCTH, TPACKTOPHHU TOUKH A.

OoT OCHu



2.

3amaua 1. 3agavya 3a1aHO YPABHEHUE JBUKCHUS TOUKHU S = 22f — 47 ,ONIPEJICTUTD

CKOPOCTH U KAaCATCJIbHOC YCKOPCHUC B HAYAJIC IBUKCHUA U KACATCIIBHOC YCKOPCHHUC

KOHIIE 5 CEKVHIbBI IBHKCHUI.
JlaHo:

S=22t—4¢r

Vo=2

2
Qo -

4 LN
QA/I,‘M f

X N e
V=(22t—48) = 22-8t
Vp=22-8-0=22 (Wc)

a,=V'=(22-8t)'=- 8 (M/c? ) —nocmoanHaa eeruduHA, OMPUYAMETLHAA, M.E.
O.UIHCEHUE 3aMEOTIEHHOE.

3amaua 2. Teno Bpamazoch PaBHOYCKOPEHO H3 COCTOSIHMA MOKOS M caenano 360
000poTOB 3a 2 MuUH. OTNpeAeIuTb YIIIOBOE YCKOPEHUE.
Pewenue

- et? 8 e 2¢@
¢ =wol+—, TK. =0, ToQ=—=e=—;

0=2nN =2 -3,14-360=2260,8 pax

_2-2260,8
1202

= 0,314 pag/c?




3agaya 3. MaxoBoe KoJIECO BpalllaeTcs paBHOMEPHO CO CKOpoCThio 120 06/MuH (puc. ).
Pannyc koneca 0,3 M. OnpeaenuTh CKOPOCTh U MTOTHOE YCKOPEHHE TOUYEK Ha 000/1¢

KOJICCa

Pewenue:
V. =ar
A 4 mm _ 3,14-120

YroBas CKOpOCTh ~ 12,56 pan/c.

g = 90

vV =wr; vg = wra; vq = 12,56 - 0,3 = 3.77m/c.

KacarenpHoe yckopenue Touku A a,, =0, k. a,  =er ,a&=0 - paBHOMEpHOE
BpAIIICHHUE;

Hopmaneroe yckopenue To4ku 4 a, = w’r,

a B = (12,56)* * 0,3 = 47,3m/c>.

ITonHoE YCKOPCHUEC TOYCK HaA 060216 KOJICCaA:

as = \/afA +a2,; a4 =ana = 473M/c’



3. Otuer .3agaua

e Vo snmise an@nt ' Mano. Tpefyerca
/i ONPEEAHTE.
| I S=2t+ 0.1 HauatsHyio
| TouKa ABIEKETCH COTIACHO b | CXOPOCT: M
2 Y PARHENIIO; S=dt+12¢  yeKopeime Api
; =3¢
3 Teno, anurasch ws coctonms | V=30mlc Y CROpEHIE 1
| | OKOR, PABHOYCKOPEIHO 30 10¢ | npORICHHBIN = 10
4 20cTHIO CRopocTH Ve V=80 mw'c BRCMA YT
5 p=061"71 CROpocts 1e1a 1ph
FJAKOH BPAULATEILHONO ‘l =30 ¢ u uncao
' | amisenms Tena: @ =3t+ 061 oDOPATOR 3 ITO
| _ BpeMA
7 Vo =30 wic Yexopenne
| | Teno, HMesILES HESAALIEY IO - PABHOTAMELACHHONO
‘ 8 ckopocti Vo, octasomuiocs, Vi = 40 mic TOPMOBCHHE H
| podias 1500 l  BPEMA 10
' ' . . ) QCTAHOBKM
Y Touxn ANACTCE passoscpho | S =051 42t Onpeaennrs Vy,
| 150 OKPYHKHOCTH paanyca r ‘. r =10w opn =01w @,
' 1O | COrnucHo yPanHCH, S<dt+ . npn 1 =20 ¢
r=lbw |




L p").bﬂl’ +1
o= 1+031

YIa0s0¢ VeROpeHIK

| 3aKOH BPAICHHA TOHKN npu = 10 ¢ n
12 MACTOTY BPALICHIA
B IT0 K¢ BPEMA
_ _ {00 MUH )
13| Maxosoe koneco r= 0,2 » =10 ¢ Yexopenne (a,)
SPALLACTCR PABHOMEPHO I B w = 120 paa/c ToueK Ha oboe
MOMCHT BPEMCHH L HMeeT KOIECH M 9HCN0
14 YTAOBYIO CKOPOCTR w 1=i5¢ aBOPOTOR 30 HTO
w = 100 pan /© BpCMS
115 | Hasnannmio
Toukas ABEKeTCH npastoniichne | S =030 +101 =5 | cxopocts Vi
COTIECHD YPaBHENHIO! CROPOCTL TP
== jt=3cn
16 MPOFiACHHELIA 1 10

=St +31 46

BPEME NV Th




117 ABTOMOBIUIL ABKIAETCR 110 S=121 1=2¢ | Cropocrs i noaHoe
KPYIJIOMY SDOMIOMY MOCTY YCROPCHME
I8 r =30 m coraacHo ypagcHnio: [ S =101 =3¢ | aBTOMOOMAR Hepes
e | | Bpema 1 -l
19 L =03 Es Yrnogoe )vxopamc |
3aK0H BPAIIATC/ILHONO 1=5¢ (PH BPCMCHH | 1
A | NBICKCHNA | =60 +60. YHCA0 OBOPOTOR 1)
o t=10¢c IO BPCMA.
21 =040, (lwpout TOMEK et
| Koneco asamerpon  d t=hc oflaae xoseca
| BPALEACTCH 10O SAKONIY. @002 m vimic)
22 e =480, M HX HOPMANLHOC
t=10¢ yCROPCHHC
l d =003
[ 23 | Teno, ABMrasch i3 cocTosums | V = 20 (m/c) Y eROpeHie i
| MOKOS PasHOYCKOPCHHO, l =|5¢ NpodICHEBLIA 3 1o
24 1IOCTHMIacT CKOPOCTH v (M/C) 38 =10 (mic) BPCME [V
| BPCMA 1 ¢ l =M¢
(25 Tean ameweres 10 saKony S=3+25¢° Bpesms 1w
S =), BOCTIEAN CROPOCTH V=80 (w/c) NPORACHLGE 33 Y10
36 V(M/C) npst BpeMeHn L ¢ S=1 15, BPCMA HIVIB S

g ———

\V =60 (u/l




3 Otuer.
3agava. Teno HaYaao BpaIllaThCs U3 COCTOSHUS ITOKOS M yepe3 15 ¢ ero yrnosas

ckopocTh gocturia 30 paju/c.

Onpedenums:

1) yriioBoe ycKkopeHue;

2) 9ucii0 000POTOB 3a ATO BpeMs BpalllCHUS;

3) OKpY>KHYIO CKOPOCTh TOUCK TeJja, PaCIOIOKEHHBIX Ha paccTossHUH » = (0,5 M OT
OCH BpaIleHHS.

PemmuTh 3aauy coriacHO BapuaHTy mo cIucKy. [Ipaktudyeckyro paboTy ohopMHUThH Ha
A4.



